
 

 
  
 

ΠΑΟΚ-ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗ 
Βαςίλθσ Κεγκζρογλου-Βουλευτισ Ν. Ηρακλείου 

             

ΕΡΩΣΗΗ 
 

ΠΡΟ ΣΟΤ ΤΠΟΤΡΓΟΤ:   - Παιδείασ, κ. Ν. Κεραμζωσ  
- Εργαςίασ και Κοινωνικών Τποκζςεων, κ. Κ. Χατηθδάκθ 
 

ΘΕΜΑ: «Άμεςεσ ενζργειεσ προκειμζνου να πλθρωκοφν για τθν πρακτικι τουσ άςκθςθ οι ςπουδαςτζσ 
ΙΕΚ». 

Μεγάλεσ κακυςτεριςεισ παρατθροφνται αναφορικά με τθν πλθρωμι τθσ πρακτικισ άςκθςθσ 
ςπουδαςτϊν ΙΕΚ και οι ίδιοι, με επιςτολι τουσ κάνουν λόγο για εμπαιγμό από τθν Κυβζρνθςθ, αφοφ 
αρκετοί, περιμζνουν ακόμθ και ζνα χρόνο για τθν καταβολι των δεδουλευμζνων τουσ. 

Με εγκφκλιο του μάλιςτα το Υπουργείο Εργαςίασ για τθν πρακτικι άςκθςθ ςπουδαςτϊν Ινςτιτοφτων 
Επαγγελματικισ Κατάρτιςθσ (Ι.Ε.Κ.) αρμοδιότθτασ Υπουργείου Παιδείασ και  Θρθςκευμάτων, από τον 9ο 
του 2021, παρζχει τισ απαιτοφμενεσ οδθγίεσ για τθν εφαρμογι των διατάξεων, ςφμφωνα με τισ οποίεσ ο 
πρακτικά αςκοφμενοσ κα λαμβάνει αποηθμίωςθ ίςθ με το 80% του νόμιμου, νομοκετθμζνου ορίου του 
θμερομιςκίου του ανειδίκευτου εργάτθ και κα χρθματοδοτείται από εξαςφαλιςμζνουσ για το λόγο αυτό 
ενωςιακοφσ πόρουσ. 

Όπωσ επιςθμαίνουν οι ενδιαφερόμενοι, πζρα από τθν άκλια κατάςταςθ που αντιμετϊπιςαν κατά τθ 
διάρκεια των ςπουδϊν, με ελλιπι εργαςτιρια, ζλλειψθ βιβλίων κλπ, ςιμερα δεν λαμβάνουν οφτε 
ενθμζρωςθ για τθν πορεία των φακζλων τουσ και παραπζμπονται από τον από τον Άννα ςτον Καϊάφα. 

Επειδι θ καταβολι τθσ επιδότθςισ για όςουσ και όςεσ ζχουν ολοκλθρϊςει τθν πρακτικι τουσ άςκθςθ 
είναι ηωτικισ ςθμαςίασ και ιδιαίτερα ενόψει εορτϊν 

Επειδι οι ςφλλογοι ςπουδαςτϊν δθμοςίων ΙΕΚ εφλογα διαμαρτφρονται 

Ερωτάςκε κ.κ Υπουργοί: 

-Σε ποιο ςτάδιο βρίςκεται θ διαδικαςία ελζγχου των φακζλων και ποιο το χρονοδιάγραμμα ολοκλιρωςθσ 

τουσ ϊςτε να προχωριςει θ επιδότθςθ τθσ πρακτικισ; 

-Σε ποιεσ άμεςεσ ενζργειεσ προτίκεςτε να προβείτε προκειμζνου να πλθρωκοφν για τθν πρακτικι τουσ 

άςκθςθ οι ςπουδαςτζσ ΙΕΚ που τόςο ζχουν ανάγκθ; 

 

Ο ερωτών Βουλευτισ 

 

Βαςίλθσ Κεγκζρογλου      

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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